npoeKT: npunemMbl pelieHmnsa 3agay
3aaaya 0 ABYX CTapyluKax

VYenoBue 3anaun u3 3HaMeHUTONW KHUTH B. M. ApHonbaa «3amaun ais gereit ot S 1o 15 aer»:

N3 A B B uuz BB A Ha paccBeTe (OMHOBPEMEHHO) BBIILIA HAaBCTpEUy APYT Ipyry (1o
OJTHOM Jopore) nBe cTapymku. OHU BCTPETUIIHCH B MOJJICHB, HO HE OCTAHOBUJIKCH, & KaXKaast
MPOI0JKaIa UATH ¢ TOW e CKOPOCThIO, U TiepBas npumnuia (B B) B 4 yaca s, a BTopas (B
A) B 9 yacoB Beuepa. B kotopoM "acy ObLI B 3TOT JIeHb paccBeT?

TTonpoGHoe obcyxaenue B 6iore Hepenetutopa Ha Xabpe

1.Cnctema ypaBHeHU
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3A. YncneHHoe pelleHmre - C eanHULIAMU U3MEPEHUIA
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4. YucneHHoe pelleHne (CBenn K oAHOMY ypaBHeHMI0) - Mathcad Express
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t:=12—root (f(z,10),z,1,12)=6



z:=1,1.1..10

t(s):=12—root(f(z,s),z,.1,12)=6
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